

44条道路路灯将实现单灯控制

单灯系统改造工程于10月下旬完工

本报9月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 为超 爽爽)

9月17日,记者从烟台市城管局市政处了解到,为进一步提升市政路灯精细化管理和养护水平,路灯养护所积极探索研究并在部分路段试点“单灯控制系统”的安装和运行,大大提高了路灯监测控制的精确度。10月下旬,烟台44条道路将完成单灯系统改造。

据了解,原有路灯的控制和监测是基于无线控制系统的路段整体控制,虽然能够达到远程控制路灯启闭的目

的,但无法实现对单个光源点的控制和监测。今年以来,路灯养护所成立“单灯控制”技术小组进行单灯参数的研究论证,在每盏路灯上安装单灯控制模块,同时对远程监控系统进行升级以适应并控制模块的运行。实现单灯管控功能后,系统将控制盒监测对象延伸到每一个光源点,形成“点式”监控,较以往的“线式”监控,故障报警更加精确、位置确定更加精准,大大提高维修准确率和及时率、有效提升整体路灯亮灯率和路灯管控服

务水平。

据路灯监控中心班长孔飞介绍,实现单灯控制和监测,可以做到按需照明,根据现场需要可以随意组合路灯开关,以满足照度要求从而达到节能的目的。目前运用了物联网技术可以实现单灯的故障报警、路灯运行参数的监测和统计,使日常养护更高效。系统还可根据实际需求,设计更加科学合理的光源启闭方案,实现路灯的自动化控制,达到节能降耗目的。单灯控制在与路灯光源改造相结合后,通过实行半夜

灯模式,可实现二次节能,进一步提高节能效果。目前的路灯监控系统采用无线公网(即GPRS网络,4G网络等)为主要通讯方式,信号稳定,有力保障了数据通道的可靠性;公网模式下,单灯终端设备之间的通用互换性更强,更高的通讯带宽也为将来的服务拓展预留了备用空间。

据路灯监控中心原主任介绍,从首批改造的胜利南路的监测数据看,单灯控制系统运行良好。截至目前已完成胜利南路、青年南路、同三高速、山

海南路、通林路等路段的单灯控制改造。计划在10月下旬完成港城东大街、港城西大街、魁玉路、轸大路、机场路、化工路等44条道路的单灯系统改造和调试工作。

接下来,市政处将会从城市照明保障要求更高的中心城区向周边辐射,逐步推广应用单灯控制系统,有序推进城市照明白智慧化进程,不断提高路灯养护管理智能化、专业化、精细化水平,让市政路灯更好地为全市人民服务。

上周六区新建商品房销售1400套

开发区新建商品房销售量排名榜首

本报9月17日讯(记者 曲彦霖 通讯员 孙东 常虹) 据烟台市住房城乡建设部门官方数据,烟台六区上周9.10-9.16新建商品房销售1400套,比前周上升11.73%。

六区之中,新建商品房销售量最高的是开发区,销售415套。其中佰和锦园小区1号楼销售174套,金桥澎湖湾27、33号楼销售68套,中南熙悦3、4号楼销售59套。

莱山区次之,销售308套。其中大郝家旧村改造项目(滨湖万丽小区)B区销售259套,飞龙金滩花园B区销售8套,大华上海滩花园销售8套。

牟平区第三,销售227套,成交主力项目有丰金紫金山庄·和园4区1、3、6、9号楼销售55套,蓝光雍锦锦湖销售31套,官庄豪庭26、27、37-40号楼销售15套。

芝罘区销售208套,销售排在前列的项目有通林路以北、通世南路以西A2地块(东林旧改)5、7号楼销售53套,红星美凯龙国际家居生活广场销售28套,建城丽都E地块销售20套。

福山区销售176套,成交主力项目有福山银座广场1-4号楼销售52套,御泰苑11、12、14号楼销售31套,奥林峰情69、72号楼销售11套。

高新区销售66套,成交主

力项目为中海国际社区销售37套,中海·银海熙岸G2号商业楼销售3套,兴盛·铭仕城B2-1销售3套。

在商品房预售审批方面,上周新增审批预售项目8个,比前周增加5个。项目为芝罘区毓璜顶医院区片A地块西半部分6号楼,福山区金玉府3、7、9号楼,福山区永弘·桃源里1-5号楼,福山区中海·悦公馆9、11号楼,牟平区蓝光雍锦锦湖小区3、6号楼,牟平区招商·东岸一期17、41、42、45、46、58、59号商务办公楼,牟平区苹果嘉园三期21、29号楼,牟平区苹果嘉园三期36号楼。

长岛建成消火栓智能监测预警系统

烟台消防支队举办援建长岛授予权仪式

本报9月17日讯(记者 闫丽君 通讯员 杨培军)

17日,记者从长岛县公安局获悉,为进一步援建帮扶长岛消防工作,提升海岛消防整体建设水平,9月14日,烟台市消防支队在长岛隆重举行了援助长岛消防车辆、特种装备和专项资金授予权仪式。

据了解,现场长岛县县长李俊杰首先代表县政府对市消防支队特别援建的车辆、装备和资金表示感谢,对长岛消防大队的各项工作给予肯定,向多年来战斗在灭火救灾、抢险救援一线的消防官兵表示诚挚的敬意。

市消防支队政委李飞指出,长岛县委、县政府及有关部门对消防工作高度

重视,投入大量资金购买消防车辆和装备器材,在全县建成了消火栓智能监测预警系统,并落实消防员高危行业补助,大力改善消防官兵工作生活条件,对消防工作注入了新生动力;充分发挥应急救援国家队和主力军作用,提升综合应急救援能力;大力消除火灾隐患,为长岛经济社会发展提供良好的营商环境,为创建“三区”、打造“三岛”做出更大贡献。

随后,县长李俊杰、副县长张涛、市消防大队政委李飞向消防大队官兵代表授予了消防车钥匙和专项资金,并参观了消防车辆装备和消防摩托车扑灭初期火灾操法演示。

为企业解决技术难题

本报9月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 冯韶辉 张磊)

近期,烟台一包装制品有限公司委托烟台市质检所对其产品BOPP/LDPE复合袋进行委托检验,在“热合强度”试验过程中,发现存在热封不均匀现象,随后立即增加检验样品数量,均发现存在以上质量问题。经研究讨论,认为热合强度项目有

规律性地出现检验数据不均匀问题,可能是生产工艺或生产设备存在问题。

根据质检所提供的信息,该企业对生产设备进行全面检查,最终确认:刀具出现了高低不平的现象,导致复合袋热封不均匀。通过质检所对企业质量问题的分析,杜绝了质量事故的发生,提升了企业整体产品质量。



建行烟台幸福路支行积极开展金融知识普及月活动

9月12日,建行幸福路支行开展金融知识普及月及金融知识进万家活动。支行组织员工在营业大厅及周边商户、农贸市场发放宣传折页,介绍反假人民币、个人理财、预防电信诈骗、支付结算基本知识、金融消费者权利等关注的金融知识。通过此次宣传活动可以提高公众自身消费权益保护意识,提高公众防范能力,推进消费者权益保护工作。

烟台建行二马路支行充分利用劳动者港湾开展金融知识宣传教育活动

建设银行近期全面启动的“劳动者港湾”建设工作,是作为国有大行积极主动承担社会责任,时刻关怀人民安危冷暖的重要举措。

为进一步提高社会公众防范金融风险的意识,引导其合理选择金融产品和服务,9月10

日上午烟台建行二马路支行充分利用“劳动者港湾”开展金融消费者教育和金融知识普及活动。

一是为环卫工人、出租车司机、交通警察、快递人员等户外工作者以及老弱病残孕等需要特殊关爱的群体免费提供饮食

用水、休息区、充电设备等贴心服务。利用与客户近距离沟通的机会发放假币识别、网络安全提示手册,现场解答客户日常疑难问题。二是引导厅堂客户至网点公众宣传教育专栏区域,集中教授客户防范电信诈骗和非法集资小绝招,引用真

实案例,讲解通俗易懂,受到现场客户的一致好评。三是组织青年员工走进人口密度高、人流量大的社区和市场,倡导理性金融消费和正规投资渠道,介绍养老理财规划的基本知识和建行理财产品种类。直接面向社会公众宣传,不仅扩大了

宣传覆盖面,增强了宣传效果,同时有助于进一步夯实客户基础和建行各项业务的发展。此次金融知识宣教活动累计发放宣传手册和折页1000余份,覆盖客户群体2000余人,后续纷繁有客户前来建行网点咨询办理业务,活动开展效果良好。